



Broj: 16-109-128/20-6978/5

Podgorica, 13. januar 2021. godine

Na osnovu člana 72 Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti („Službeni list Crne Gore“ br. 27/13, 1/15, 42/15, 47/15, 56/16, 66/16, 1/17, 31/17, 42/17 i 50/17), Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, donosi

### ODLUKU

**o finansiranju usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve za period od 1. januar do 31. decembar 2021. godine**

1. Uslugu SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve za period od 1. januara do 31. decembra 2021. godine će pružati JU Dječji dom „Mladost“ Bijela, koji posjeduje licencu za obavljanje djelatnosti socijalne i dječje zaštite broj 56-1569/18-5 od 19. 12. 2018. godine.
2. Usluga SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve za period od 1. januara do 31. decembra 2021. godine će se finansirati u iznosu od 36.000,00 eura.
3. Ministarstvo finansija i socijalnog staranja će sa pružaocem usluge JU Dječji dom „Mladost“ Bijela zaključiti ugovor o načinu isplate i korišćenju sredstava, izvještavanju i nadzoru nad sprovođenjem usluge za koji su dodijeljena sredstva, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ove odluke.
4. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

### Obrazloženje

Javnim pozivom za finansiranje usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve za period od 1. januar do 31. decembar 2021. godine, br. 109-128/20-6978/1 od 1. decembra 2020. godine, definisano je na koji način pružalac usluge podnosi prijavu sa potrebnom dokumentacijom. Komisija za izbor pružaoca usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve kojeg će Ministarstvo finansija i socijalnog staranja finansirati za period od 1. januara do 31. decembra 2021. godine, je utvrdila da se na navedeni javni poziv prijavio jedan pružalac usluge, i to: JU Dječji dom „Mladost“ Bijela sa prijavom broj 16-109-128/20-6978/2 od 17. 12. 2020. godine. Ukupan iznos sredstava opredijeljenih Javnim pozivom za finansiranje usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve za period od 1. januar do 31. decembar 2021. godine je 38.000,00 eura.

Komisija je nakon izvršene provjere podnesene prijave sa pratećom dokumentacijom utvrdila da je JU Dječji dom „Mladost“ Bijela dostavila potpunu prijavu i dokumentaciju, i to: rješenje da je pružalac usluge upisan u odgovarajući Registar; akt o osnivanju; statut; akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta; licencu za rad za stručne radnike; ugovor o radu sa stručnim kadrom; program pružanja usluge (broj korisnika, procjena, planiranje i aktivnosti za pružanje konkretne usluge); proceduru o prihvatljivosti usluge; budžet – troškove realizacije usluge SOS telefon za odrasla i stara lica koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve (direktni i indirektni troškovi u vezi sa uslugom); fotokopiju akta o podnesenoj prijavi za prethodnu fiskalnu godinu poreskom organu (bilans stanja i bilans uspjeha) ili završni račun za prethodnu fiskalnu godinu (novčani rok – obrazac 3, 4 i 5); licencu za obavljanje djelatnosti za uslugu SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve. Iz navedenog proizilazi da JU Dječji dom „Mladost“ Bijela ispunjava uslove navedene u Javnom pozivu.


Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je na web stranici Ministarstva finansija i socijalnog staranja i portala e-uprave, dana 11. 01. 2021. godine objavilo konačnu listu pružalaca usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve.

Pružalac usluge SOS telefon za djecu i mlade koji su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, nasilja u porodici i eksploatacije ili kod kojih postoji opasnost da će postati žrtve koji će navedenu uslugu pružati za period od 1. januar do 31. decembar 2021. godine, a Ministarstvo finansija i socijalnog staranja će ovu uslugu finansirati u iznosu od 36.000,00 eura, shodno budžetu koji je dostavio navedeni pružalac usluge.

Shodno navedenom, odlučeno je kao u dispozitivu.

**UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI:** Protiv ove odluke se može podnijeti tužba Upravnom sudu, u roku od 20 dana od dana dostavljanja ove odluke.

MINISTAR  
mr Milojko Spajić

Obradila: mr Ivana Šuković   
Pozicija: načelnica Direkcije za razvoj usluga  
e-mail: ivana.sukovic@mrs.gov.me



Odobrio: mr Goran Kuševića   
Pozicija: direktor Direktorata za socijalno staranje i dječju zaštitu  
e-mail: goran.kusevija@mrs.gov.me